

# Политика в отношении ответственного подхода к закупкам минералов

Действует с 01 мая 2023 г.



Мы в PPG считаем, что этическое ведение деятельности — это просто правильно. Наши ценности, в том числе ответственный подход к закупкам минералов, используемых в нашей продукции, — это принципы, которые распространяются и на наших поставщиков. Мы распространяем эти ценности на наших поставщиков посредством [Кодекса поведения поставщика PPG](#).

PPG привержена этическому ведению бизнеса и ответственному выбору поставщиков. Мы усердно работаем с нашими партнерами по глобальной цепочке поставок над тем, чтобы гарантировать, что наши продукты не содержат конфликтных минералов, кобальта, слюды и кремния от организаций, которые прямо или косвенно финансируют конфликт или могут быть связаны с нарушениями прав человека, в попытке поддержать развитие экономики в некоторых зонах повышенного риска.

«Конфликтные минералы» в настоящее время включают касситерит, колумбит/танталит и вольфрамит (наиболее распространенными производными которых являются олово, тантал и вольфрам соответственно), а также золото, обычно называемое ЗТГ. Эти конфликтные минералы вызывают беспокойство, поскольку шахты в Демократической Республике Конго (ДРК) и соседних странах являются важными источниками этих полезных ископаемых. Некоторые из этих шахт контролируются вооруженными группами, которые финансируют свои конфликты за счет добычи полезных ископаемых. Комиссия по ценным бумагам и биржам США («SEC») приняла Требования по отчетности и раскрытию информации о конфликтных минералах для достижения гуманитарной цели прекращения насильственного конфликта и бесчеловечного обращения в ДРК и соседних странах, которые частично финансируются за счет эксплуатации Конфликтных минералов и торговли ими. Другие минералы, в том числе кобальт, слюда и кремний, также могут поставляться из регионов, где существует риск нарушения прав человека в цепочке поставок этих минералов.

Как далее описано в Кодексе поведения поставщика PPG, PPG привержена этическому ведению бизнеса и ответственному подходу к закупкам. Мы усердно работаем с нашими партнерами по глобальной цепочке поставок над тем, чтобы обеспечивать соблюдение правил SEC в отношении Конфликтных минералов и закупать минералы у этических поставщиков. Однако международная цепочка поставок минералов сложна, и их отслеживание представляет собой сложную задачу. Многие используемые компанией PPG сырьевые материалы, которые содержат Конфликтные минералы и вызывающие беспокойство минералы, прошли через различных посредников, прежде чем попасть к PPG. PPG не совершает прямые закупки напрямую у плавильных заводов; поэтому мы вынуждены полагаться на то, что наши поставщики будут выявлять источники Конфликтных минералов и вызывающих беспокойство минералов, а также декларировать статус Конфликтных минералов для своей продукции.

В соответствии со своими принципами социальной ответственности и устойчивого развития компания PPG внедрила процесс, облегчающий соблюдение применимых законов, требующих раскрытия информации о Конфликтных минералах, включая членство в Инициативе по ответственному отношению к происхождению минералов (Responsible Minerals Initiative, «RMI») и проведение комплексной проверки в отношении источника и цепочки передачи и хранения с использованием Процесса обеспечения ответственного отношения к происхождению минералов (Responsible Minerals Assurance Process, «RMAP») в рамках RMI. Мы обязуемся прилагать разумные усилия, требуя от наших поставщиков следующего:

- проводить комплексную проверку своей цепочки поставок в соответствии с Руководящими принципами ОЭСР по комплексной проверке ответственных цепочек поставок минералов из затронутых конфликтом регионов и регионов высокого риска и RMAP, а также определять

# Политика в отношении ответственного подхода к закупкам минералов

Действует с 01 мая 2023 г.



источник любых Конфликтных минералов или продуктов, содержащих Конфликтные минералы, поставляемых компании PPG;

- предоставлять информацию об источнике Конфликтных минералов, обоснованно запрошенную компанией PPG, которая необходима для выполнения наших обязательств по комплексной проверке и отчетности в соответствии с правилами SEC по Конфликтным минералам;
- уведомлять нас, если продукт, поставляемый компании PPG, содержит Конфликтные минералы, происходящие из ДРК или соседних стран; и
- брать на себя обязательства быть или стать «свободными от конфликтов».

Мы также работаем с поставщиками других минералов, вызывающих беспокойство, над тем, чтобы отслеживать происхождение этих минералов и гарантировать, что наши поставщики выполняют свои обязательства в соответствии с Кодексом поведения поставщика PPG.

Поставщики, которые не могут предоставить надлежащую информацию об источнике каких-либо Конфликтных минералов или других вызывающих беспокойство минералах в продуктах, поставляемых компании PPG, должны быть оценены отделом глобальных закупок PPG, и им может быть отказано в дальнейшем ведении бизнеса с PPG. Кроме того, наш Кодекс поведения поставщика предусматривает, что мы можем расторгнуть любое соглашение с любым поставщиком, который не может отказаться от продуктов, содержащих Конфликтные минералы или другие минералы, цепочка поставок которых финансирует или поддерживает вооруженные конфликты или нарушения прав человека.

PPG признает, что объем и требования к комплексным проверкам для обеспечения ответственного подхода к закупкам минералов постоянно меняются. Поэтому межфункциональные группы и руководство пересматривают наши политики и процедуры, чтобы обеспечивать соблюдение требований и повышать осведомленность. Дополнительные ресурсы можно найти здесь:

- [Этический кодекс PPG](#)
- [Кодекс поведения поставщика](#)
- [Наше участие в Инициативе по ответственной добыче слюды \(Responsible Mica Initiative\)](#)
- [Политика в отношении устойчивого развития поставщика](#)
- [Годовой отчет об устойчивом развитии](#)
- [Информация о правах человека](#)